



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna
Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-
3966290

Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322

e-mail: comunamitreni@gmail.com;

primariamitreni@yahoo.com ;

primariamitreni@gmail.com;

<http://www.primariamitreni.ro>

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 iulie 2022 în ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 134 alin. (3) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 168/21.07.2022 și prin convocatorul nr. 3799/21.07.2022.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – domnul președinte de ședință, Dinu Marian, deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata majorarilor de intarziere si a penalitatilor aferente impozitelor, taxelor si a altor obligatii de plata datorate de catre persoanele fizice/juridice de pe raza administrativ teritoriala a comunei Mitreni, comuna Mitreni, judetul Călărași**
- 2. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de inscriere a datelor in Registrul Agricol pentru semestrul I al anului 2022 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati**
- 3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei I și anexei II a HCL nr. 43/20.05.2022 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași, pe anul 2022**
- 4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2022**
- 6. Diverse probleme locale**

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți online din totalul de 13 consilieri în funcție.

Potrivit prevederilor OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul primar Panait Ciprian - Constantin -în calitatea sa de inițiator al proiectelor de hotărâri -a adus la cunoștința Consiliului local suplimentarea ordinii de zi cu prezentarea a două proiecte, respectiv **Proiect**

de hotărâre pentru participarea Comunei Mitreni la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public,, și pentru aprobarea devizului general pentru proiectul „Modernizare iluminat public stradal in Comuna Mitreni, judetul Calarasi prin programul AFM privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022.

Se supune spre aprobare ordinea de zi modificată și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți online din totalul de 13 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei supune spre consultare și aprobare, consiliului local, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28 iunie 2022. Procesul-verbal se aprobă cu votul a 13 consilieri, din 13 consilieri prezenți online din 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința online de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Ilie Marian Cristian, Trăznitu Dumitru, Voicu Ion, Dinu Marian, Toma Alexandru, Manea Nicolae, Chirnogeanu Florin-Nicușor, Duluman Gelu, Ion Ion, Dăscălița Ionuț, Podaru Gheorghe, Minciună Tudorică și Tudor Marian.

Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată și asigurând consiliul local că lucrările ședinței de astăzi se vor desfășura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, președintele de ședință arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind scutirea de la plata majorarilor de intarziere si a penalitatilor aferente impozitelor, taxelor si a altor obligatii de plata datorate de catre persoanele fizice/juridice de pe raza administrativ teritoriala a comunei Mitreni, comuna Mitreni, judetul Călărași, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind scutirea de la plata majorarilor de intarziere si a penalitatilor aferente impozitelor, taxelor si a altor obligatii de plata datorate de catre persoanele fizice/juridice de pe raza administrativ teritoriala a comunei Mitreni, comuna Mitreni, judetul Călărași**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Toma Alexandru: Ce valoare ați spus?

Inspector Ghioca Ioan: 772 lei.

Consilier Toma Alexandru: Cine este scutit?

Inspector Ghioca Ioan: Alexe Company. Este vorba de fostul magazin al lui Mihai.

Primar: Avem un HCL conform căruia, cei care își achită integral datoriile, beneficiază, conform dispozițiilor codului fiscal, de scutire privind plata penalităților și accesoriilor. S-a încheiat în luna a șasea.

Consilier Toma Alexandru: A fost valabilă pentru toată lumea?

Primar: Da, pentru cei care și-au achitat integral sumele datorate, respectiv impozite, taxe, amenzi.

Consilier Toma Alexandru: Subiectul ăsta a mai fost discutat la alte ședințe. De ce trebuie să-l mai votăm?

Primar: Trebuie adoptată hotărâre, de fiecare dată, cum achită o persoană juridică sau mai multe persoane fizice.

Nemai fiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind scutirea de la plata majorarilor de intarziere si a penalitatilor aferente impozitelor, taxelor si a altor obligatii de plata datorate de catre persoanele fizice/juridice de pe raza administrativ teritoriala a comunei Mitreni, comuna Mitreni, judetul Călărași, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 57 din 27 iulie 2022 privind scutirea de la plata majorarilor de intarziere si a penalitatilor aferente impozitelor, taxelor si a altor obligatii de plata datorate de catre persoanele fizice/juridice de pe raza administrativ teritoriala a comunei Mitreni, comuna Mitreni, judetul Călărași** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al doilea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru semestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru semestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru semestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 58 din 27 iulie 2022 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru semestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al treilea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind modificarea și completarea Anexei I și anexei II a HCL nr. 43/20.05.2022 privind aprobarea Organigramei șj a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași, pe anul 2022 apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei I și anexei II a HCL nr. 43/20.05.2022 privind aprobarea Organigramei șj a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași, pe anul 2022**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei I și anexei II a HCL nr. 43/20.05.2022 privind aprobarea Organigramei șj

a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași, pe anul 2022, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 59 din 27 iulie 2022 privind modificarea și completarea Anexei I și anexei II a HCL nr. 43/20.05.2022 privind aprobarea Organigramei șj a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași, pe anul 2022** cu 7 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție și 6 abțineri, respectiv consilierii locali Minciună Tudorică, Podaru Gheorghe, Tudor Marian, Ion Ion, Duluman Gelu și Dăscălița Ionuț.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al patrulea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Și 58.000 lei sunt totalul?

Primar: Da, ultima sumă venită de la Ministerul Dezvoltării pentru reabilitare școală, iar diferențe care o să fie, conform costurilor, va fi din bugetul local. Această sumă ați aprobat-o la o ședință anterioară. 58.000 lei mai decontează, conform ordonanțelor, ca rest de executat, Ministerul Dezvoltării.

Consilier Minciună Tudorică: Și diferența? În ce constă?

Primar: Diferența a fost achiziția mobilierului. Ați aprobat prin hotărâre toate investițiile, iar acum aprobăm cei 58.000 lei, dar suma de la minister nu acoperă investiția.

Consilier Minciună Tudorică: Și ați mai luat de la alte capitole?

Primar: Nu. Ați aprobat, la o altă ședință, și suma de bani pentru mobilier. Școala nu a avut dotări, iar dotările s-au suportat din bugetul local.

Consilier Minciună Tudorică: Cât reprezintă dotările?

Primar: Cam 800 de milioane, toată clasa.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 61 din 27 iulie 2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2022**, cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al cincilea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2022, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2022**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2022, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea**

Consiliului Local Mitreni nr. 60 din 27 iulie 2022 privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2022 cu 7 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție și 6 abțineri, respectiv consilierii locali Minciună Tudorică, Podaru Gheorghe, Tudor Marian, Ion Ion, Duluman Gelu și Dăscălița Ionuț.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al șaselea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului pentru participarea Comunei Mitreni la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public,, și pentru aprobarea devizului general pentru proiectul „Modernizare iluminat public stradal in Comuna Mitreni, judetul Calarasi prin programul AFM privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire Proiectului de hotărâre **pentru participarea Comunei Mitreni la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public,, și pentru aprobarea devizului general pentru proiectul „Modernizare iluminat public stradal in Comuna Mitreni, judetul Calarasi prin programul AFM privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Cât costă?

Primar: Este proiect aprobat deja de noi. E vorba de un milion și ceva.

Consilier Minciună Tudorică: Nu vorbim de costul proiectului!Cât este partea noastră?

Primar: Sunt cheltuieli eligibile. Ni se decontează!

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre pentru participarea Comunei Mitreni la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public,, și pentru aprobarea devizului general pentru proiectul „Modernizare iluminat public stradal in Comuna Mitreni, judetul Calarasi prin programul AFM privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 62 din 27 iulie 2022 pentru participarea Comunei Mitreni la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public,, și pentru aprobarea devizului general pentru proiectul „Modernizare iluminat public stradal in Comuna Mitreni, judetul Calarasi prin programul AFM privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al șaptelea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Domnul consilier local Chirnogeanu Nicușor propune drept președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe domnul consilier local Trăznitu Dumitru. Nemaifiind alte propuneri, se trece la vot.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022. numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 63 din 27 iulie 2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022.** cu 7 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție și 6 abțineri, respectiv consilierii locali Minciună Tudorică, Podaru Gheorghe, Tudor Marian, Ion Ion, Duluman Gelu și Dăscălița Ionuț.

Diverse probleme locale

Primar: Este vorba de un subiect delicat, și anume datoria pe proiectul Sapard. Această datorie ne ține pe loc pentru toate proiectele pe fonduri europene.

Consilier Minciună Tudorică: Ce spune?! Datoria aia de când era lupul cățel! 6 miliarde au rămas aici, eu nu i-am cheltuit!

Consilier Podaru Gheorghe: Cum adică, s-au cheltuit banii așa așa, cum a zis domnul prefect...că Minciună a folosit banii cum a vrut?! Înseamnă că i-a furat, nu?!

Inspector Ghioca Ioan: Banii nu au fost furăți, dar această sumă a fost dată cu destinația de a rambursa acel împrumut.

Consilier Minciună Tudorică: Să spună domnul Ghioca, dacă în decembrie 2019, când ne-a dat banii, la rectificare, ne-a dat 6 miliarde în loc de trei și am făcut o înțelegere cu trezoreria să facem eșalonarea pe o sumă. Nu mai știu cât era rata pe lună.

Primar: Mai avem de plată 6 miliarde și ceva penalități. Dacă vă uitați pe buget o să vedeți că am ajuns să punem 30.000 de mii ca să funcționăm, pe iluminat și să mai putem achita o factură la IRIDEX.

Consilier Minciună Tudorică: Ei, eu nu mi-am permis să iau un astfel de mobilier, am stat cu cel luat de Iosif.

Consilier Trăznitu Dumitru: Tu ai luat altele!

Primar: Cel vechi nu mai era bun. Nu l-am luat pentru mine, să plec acasă cu el!

Consilier Minciună Tudorică: Așa cum a fost la noi, banii au rămas! Mi-aduc aminte că îi alocasem pentru transformatorul de acolo dar a venit pandemia.

Consilier Podaru Gheorghe: M-a deranjat ce a spus domnul prefect!

Primar: V-am spus, nu sunt avocatul domnului prefect, nu știam ce avea să spună!

Consilier Minciună Tudorică: Tu nu i-ai dat detaliile corecte!

Primar: I-am dat eu detalii?! Dacă vreți să discutăm despre datorie. Avem șansa să facem împrumut, să plătim la AFIR ca să nu mai fim datori și să devină comuna eligibilă pe fonduri europene. Noi, apoi vom plăti Ministerului Finanțelor și nu AFIR_ului. Vreau acceptul dumneavoastră, nu vreau să demarez procedura aiurea!

Consilier Minciună Tudorică: Noi vă sprijinim.

Consilier Podaru Gheorghe: Crescătorii de animale se plâng că li s-a mărit taxa la ha.

Primar: Nu li s-a mărit nimic! Dacă nu au plătit, conform termenelor stabilite prin contract, intră la penalități.

Consilier Toma Alexandru: Nu se poate mări tariful dacă nu hotărâm noi! Ați votat voi asta?

Secretar general comună: Nu au achitat la termen și nu au achitat nici garanția.

Primar: Oricum, chiria este mult mai mică decât subvenția încasată. Și-au arat și și-au plantat trifoi pe o suprafață, iar de restul suprafețelor închiriate nu s-au preocupat să le întrețină.

Consilier Ion Ion: Spre Chirnogi, ce se va face?

Primar: Am vorbit cu domnul Iliuță și a spus că va aloca câte 50.000 lei pentru fiecare primărie, respectiv Mitreni și Chirnogi, ca să se asfalteze drumul.

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local, Marian Dinu

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
dr. Mariana Oprican**